

伊朗突破浓缩铀丰度上限带来多重冲击

伊朗官方7月7日宣布将突破伊朗核问题全面协议规定的浓缩铀丰度上限。这是继7月1日宣布浓缩铀存量突破300公斤后,伊朗再次突破伊核协议限制。分析人士认为,伊朗此举是对美国极限施压所采取的进一步反制措施,恐将导致美伊之间的紧张局势加剧。尽管美伊都极力避免走向军事对抗,但随着双方不断试探底线,海

湾局势的不确定性有增无减。

再次突破伊核协议

伊朗副外长阿拉格齐当天说,伊朗7日起采取旨在减少履行伊核协议义务的第二步措施,着手生产丰度超过3.67%的浓缩铀。

伊朗与伊核问题六国2015年7月达成伊朗核问题全面协议。协议规定,伊

朗在协议生效15年内保存最多300公斤经过浓缩的六氟化铀,丰度最高为3.67%,远低于武器级浓缩铀所需90%以上丰度。今年5月8日,即美国宣布退出伊核协议并恢复对伊朗制裁一周年之际,伊朗宣布不再出售浓缩铀和重水,并设立60天期限要求伊核协议其他签字方满足其诉求,否则将突破浓缩铀丰度上限。伊朗1日宣布浓缩

铀存量突破300公斤,此举被视为伊朗减少履行伊核协议义务的第一步。

伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪7日也确认伊朗将提高浓缩铀丰度,但没有明确说明提高至多少丰度。他说,伊朗将在几小时后完成技术工作并开始生产丰度高于3.67%的浓缩铀。伊朗媒体报道说,伊朗布什尔核电站需要丰度为5%的浓缩铀,而位于德黑兰的科研用核反应堆则需要20%丰度浓缩铀。

俄罗斯常驻维也纳联合国和其他国际组织代表乌里扬诺夫认为,伊朗的最新举动在意料之中,也可以理解。法国总统马克龙6日在与伊朗总统鲁哈

尼的通话中表示,伊朗停止履行伊核协议会招致严重后果。

重申“措施可逆”

阿拉格齐说,只有美国取消对伊朗制裁,伊朗才会考虑与之对话;伊朗减少履行伊核协议所规定的义务是为了保留该协议,而不是摧毁协议。他还透露,伊核协议除美国以外的签字国外长可能将于本月举行磋商。伊朗外长扎里夫当天重申,伊朗采取的所有措施都是可逆的。

分析人士认为,伊朗方面一如既往表达了对美国单边制裁行为的不满,

同时也回应了国际社会对保留伊核协议的期待。上海外国语大学中东研究所副所长孙德刚认为,面对美国政府的制裁等极限施压行为,伊朗被迫还击,但还是保持了克制,目前采取的反制措施象征意义更大一些,距离制造核武器的90%以上丰度浓缩铀还很遥远。俄罗斯国际问题专家尤尔塔耶夫认为,伊朗仍然希望通过对话解决伊核问题,目前的症结在美国方面。目前美国对付伊朗的非军事手段所剩无几,而特朗普由于面临竞选连任,不愿轻易采取军事手段,美伊之间的对抗将长期化且更加不可测。

(据新华社报道)

美国富翁麦卡菲宣布竞选总统

新华社消息 美国富翁约翰·麦卡菲在一艘停靠古巴哈瓦那港口的游艇上宣布,打算作为自由党竞选人参加2020年美国总统选举。

据法新社7月6日报道,麦卡菲现年74岁,穿短裤、热带风情的短袖衣、戴墨镜宣布参加美国总统选举。他当时身边簇拥着竞选助理和两条大狗,坐在他停靠的哈瓦那一处

港口的白色游艇上。

麦卡菲说,他参选的近期目标是赢得自由党候选人资格。自由党是小党,1971年12月创建。麦卡菲2016年参加总统选举,在党内角逐阶段败给自由党候选人加里·约翰逊。约翰逊在选举中获得3%的选票。麦卡菲说:“我不想成为总统,真的不想,也不可能成为。”他一边抽雪茄一边说:

“不过,不少人关注我,我会对这次选举产生影响。”

麦卡菲20世纪80年代发迹,有美国“杀毒软件之父”之称。他开发了与自己同名的美国第一套商业杀毒软件,赚得盆满钵满。从技术行业隐退后,他陷入涉嫌谋杀、逃税和因为“嗑药”驾车而被捕等丑闻,逃离美国,流亡巴哈马和古巴等地。(袁原)

印度水荒引发帮派犯罪和斗殴

新华社消息 印度首都今年夏天经历罕见旱情,高温少雨。新德里地区供水紧张,贫民区居民苦不堪言,因水而生的帮派犯罪和民众斗殴呈现上升趋势。印度总理莫迪本周公开呼吁大规模节水。

水价飙升 贫民苦不堪言

今年6月是新德里两年来排名第二的最干旱月份。6月10日气温48摄氏度,成为有记录以来当月最高气温。7月季风带来的降水比以往迟到一周,而且降水量不大。

德里地区有2000万人。在德里中区,政府雇员、议员和企业中高层职员的居住区,市政管线供水几乎不受影响,每户每月水费大约10至15美元。

在老城区的贫民窟或郊外的破旧公寓楼,居民用水只能依靠水罐车,供应紧张,价格飙升。

电信企业销售员阿马尔·纳特·舒克拉一家五口住在德里南郊一栋违建楼内。他告诉路透社记者,700卢比(约合10美元)才能买一车水,大约2000升,维持全家一周生活。一年前,两车水只需500卢比,水价飙升40%,迫使他用水量减少一半。

帮派政客联手控制水井

在首都地区,政府和军队所在地人均每天供水375升,而其他地区居民人均只有40升。市政府水务部门共有1033辆水车,远远不能满足城市居民的用水需求,而数以百计私人水车今年夏季非法运营。

不过,政府不了解私人水车的具体数字。一些居民说,部分私人运营商与当地帮派和政客联手,控制部分水井。政府报告显示,德里地区大部分私人水车运营商要么涉嫌非法采集临近枯竭的地下水,要么涉嫌盗窃政府储备水。德里水务部门近一半供水要么里应外合遭窃取,要么因管道泄漏白白浪费。

缺水在德里西北方向的地区更为严峻。当地村镇由于临近一个垃圾填埋场,地表和地下水资源遭污染,毒性大,不能饮用,居民只能排队长等待政府水车每日供应一次水。一名当地警官告诉路透社记者,“由于取水触发的斗殴自5月起上升,这些水纠纷现在占每天报案数量的一半”,3人去年因这类纷争丧生。(田野)

赤峰市彩民喜迎双色球568万元大奖!

6月25日,福利彩票双色球游戏第2019073期开奖,当期我区彩民再度以精彩表现斩获1注单注奖金高达568万元的一等奖!这也是继6月9日,双色球游戏2019066期呼和浩特市彩民喜获852万元一等奖后,我区彩民再度结缘双色球豪礼!

这注大奖出自赤峰市红山区新华路南段15046089号福彩销售站,一位彩民凭借单式5注的投注方式,仅仅花费10元钱,即收获了这份巨大的惊喜。至此,我区彩民2019年已累计中得10注双色球一等奖。相信在接下来的双色球游戏旅程中,我区彩民定能再接再厉收获更多精彩好礼!

计奖后,双色球奖池金额为7.31亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。广大双色球游戏的忠实拥趸们,精彩不容错过,惊喜就在眼前,请走进身边的福彩销售站,尽情徜徉在双色球游戏的旖旎旅程中吧!

在此,内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



关注内蒙福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870

希腊反对党赢得议会选举

新华社消息 希腊7月7日举行议会选举。据希腊内政部7日晚对90%选票的统计结果,主要反对党新民主党击败总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟赢得大选。新民主党领导人米佐塔基斯将于8日宣誓就任希腊总理。

希腊内政部7日晚公布的对90%选票的统计结果显示,新民主党得票率位居第一,约为39.8%;激进左翼

联盟紧随其后,得票率约为31.6%。内政部数据显示,新民主党将赢得议会300个席位中的半数以上议席。

齐普拉斯当晚发表讲话,承认激进左翼联盟在选举中失败。米佐塔基斯当晚发表获胜演说时表示,这一选举结果表明民众有强烈的变革意愿和要求。他将致力于深化改革,以推动希腊经济进一步复苏。

希腊总统办公室当晚

发布声明说,米佐塔基斯将于8日正式获得总统帕夫洛普洛斯授权组建新一届政府,并宣誓就任希腊总理。希腊新一届议会将于7月21日对米佐塔基斯组建的新政府进行信任投票。

这是希腊去年8月退出救助计划后举行的首次议会选举。选前民调显示,经济再次成为希腊选民最关注的议题。

(于帅帅 李晓鹏)